

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2003. szeptember 26-án az Egyesület székhelyén, KDT VIZIG tanácstermében

<b>Jelen vannak:</b> Kumánovics György	Egyesület Elnöke
Szakály Áron	Intéző Bizottság tagja, megbízott titkár
Bitay Endre	Intéző Bizottság tagja
Ulrich József	Intéző Bizottság tagja

**Tárgy:** Intéző Bizottság ülése

Kumánovics György köszöntötte a megjelent tagokat, majd az Intéző Bizottság ülését megnyitotta. Megállapította, hogy a 6 fős vezetőségből 4 fő jelen van, tehát az ülés határozatképes.

Az Intéző Bizottság a jegyzőkönyv elkészítésével Szakály Áront bízta meg.

A Bizottság a következő témákat tárgyalta meg, és hozott döntéseket:

1. Elnök úr beszámolt a legutóbbi közgyűlés óta eltelt időszakban végzett munkákról. Ennek legfontosabb része az OVH és a Vízkútúró Egyesület képviselői találkozásának megszervezése és megvalósítása. A vízkútúró iparban tapasztalt gondokat, hiányosságokat a OVH szakemberei is érzékelik, szívesen veszik, ha rendezés egyértelművé tételében, a hiányzó szabályozás kiadásának sürgetésében az Egyesület is segítséget nyújtana. A tárgyalás eredményeképpen az Egyesület képviselői megígérték, hogy a felvetett problémákat írásban közlik a Közlekedési, hírközlési és vízügyi minisztériummal.

2. A megbízott titkár, Szakály Áron beszámolt az Egyesület pénzügyi helyzetéről, gazdálkodásáról. Az Egyesület rendelkezésre álló pénzeszköz állománya 2003. 08. 13-án 1.304.548,- Ft.

3. Honlap készítés a 2003. május 14-én tartott közgyűlés határozatának megfelelően elkészült.

4. Az Intéző Bizottság a 2003. évi második közgyűlés időpontjáról és helyéről döntött. Elfogadta a május 14-i ülésen a GRUNDFOS Hungária Kft. által bejelentett helyet és fogadási késziséget.

A Szakmai nap és közgyűlés időpontja: 2003. október 28.

Helye: GRUNDFOS Hungária Kft. Törökbálint

A meghívók bonyolításával, a szakmai nap szervezésével Szakály Áront bízta meg.

A szakmai nap általános fő témakörének a kútjavítást (javítás, karbantartás, szűrőcsere, vegyszeres kezelés stb.) jelölte meg, ennek megfelelően kér fel előadókat, hozzászólásokat.

Kmf.

Jegyzőkönyvet készítette: Szakály Áron